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ВСТУП 

Свою Україну любіть.  

Любіть її... Во врем'я люте.  

В останню тяжкую минуту  

За неї Господа моліть. 

Т. Шевченко 
 

 

 

День Незалежності України – головне державне свято України, що 

відзначається щороку 24 серпня на честь прийняття Верховною Радою УРСР 

Акту проголошення незалежності України. 

Спочатку датою святкування обрали 16 липня. Саме цього дня відбулося 

прийняття Декларації про державний суверенітет України. Такий документ 

підписали депутати Верховної Ради УРСР у 1990 році. Влітку 1991 відбулися 

перші святкування, але подальші події внесли певні корективи. 

Акт проголошення незалежності від 24 серпня було підтверджено більшістю 

голосів на грудневому всеукраїнському референдумі. Новини від 20 лютого 

1992 року повідомляють, що саме це стало підставою для остаточного 

визначення святкової дати депутатами першого скликання. Вперше у серпні 

День Незалежності Україні було відзначено в 1992. З того часу весь 

український народ традиційно відзначає це свято 24 серпня. 

Наступним визначним святом державного рівня став День Конституції, 

прийнятої 28 червня 1996 році. Це свято відзначається не так пишно, проте 

після офіційного набуття країною державного суверенітету цей день став 

офіційним державним святом та вихідним днем. 

Ще з часів Київської Русі українці прагнули жити вільно, сповідувати 

свої традиції та звичаї, не зазнаючи при цьому поневірянь та утисків. Історичні 

умови складалися так, що на наших землях постійно панували інші народи-

сусіди, та попри все український народ протягом століть боровся за свою 

свободу.  

Першою дійсно вдалою спробою відновити українську державність 

стало утворення  й діяльність УЦР. Передумовою до становлення держави тоді 

стало ухвалення універсалів. Третім проголошувалося створення Української 

Народної Республіки, а четвертим – її незалежність. Законодавчою основою 

держави, крім універсалів, стало ухвалення  Конституції УНР 29 квітня 1918 

року. На жаль, ця держава проіснувала недовго, але ми не втратили надію і 

продовжували боротися за державність попри всі жахіття у ХХ столітті. 

Повернутися до процесів відновлення державності вдалося лише 

наприкінці ХХ століття. На тлі незворотних змін на геополітичній арені з 19 

по 23 серпня 1991 року Верховна Рада УРСР 24 серпня 1991 року постановляє 

проголосити Україну незалежною, суверенною, демократичною  державою. 

Автором доленосного документа був громадський діяч, дисидент Левко 

Лук’яненко. 
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Ця визначна дата навічно ввійшла в історію молодої держави золотою 

сторінкою її біографії, започаткувала нову епоху в житті українського народу, 

законодавчо закріпила його вікові демократичні прагнення до національного 

відродження, духовної свободи, економічного зростання, культурного 

піднесення. 

Постання суверенної України відіграло вирішальну роль у розпаді СРСР, 

остаточному руйнуванні комуністичної тоталітарної системи. Це стало 

початком нового етапу розвитку демократичної сучасної Української держави. 

Сьогодні незалежність України – запорука вільного розвитку держав і народів 

Європи та головна перешкода для російського імперіалізму, який намагається 

політично, економічно й духовно поглинути Україну. Нині в умовах агресії з 

боку Росії ми продовжуємо боротьбу за власну свободу та незалежність. Тож 

попереду – велика робота. Українська громада має об’єднатися для подальшої 

розбудови держави, розвитку громадянського суспільства, консолідації нації, 

відстоювання територіальної цілісності держави.  
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